

「リハビリテーション薬剤実践マニュアル」〈1版1刷〉正誤表（2023年5月現在）

本書をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございましたので、ここに訂正・加筆させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

訂正箇所		誤	正	更新日
p.168	図2の「b」の説明	…Cl ⁻ チャンネルが閉口し、…	…Cl ⁻ チャンネルが開口し、…	2023/5/11